

# На бібліотеку чекає нове життя

## Храм книги ВНМУ буде єдиним у Вінниці за своєю концепцією

**Велике книгосховище, ліфти для книжок, простори зали для читачів, обладнані мережею Інтернет та робочими столиками на одну особу, кабінети для індивідуальної роботи викладачів, зона рекреації, відділ цінних та рідкісних видань і окремі кімнати для секцій та гуртків – для цього вже заплановане місце у приміщенні бібліотеки ВНМУ, яка буде здана у експлуатацію у складі нового корпусу університету.**

– Нове приміщення приблизно утричі більше попереднього, – говорить директор бібліотеки Неля Миколаївна Кравчук.

Книжковий фонд, який налічує близько 560 тисяч екземплярів літератури, буде поділений тут на декілька частин, доступ до яких читачі матимуть із відповідних відділів учбового та наукового абонементів, з відділу іноземної літератури, хudoжнього абонементу, якому приготоване місце у затишному куточку бібліотеки. А от праці із сховища співробітниця храму книги більше не будуть носити на руках: замовлена читачами література подаватиметься у відповідний відділ ліфтами.

– Підйомники, яких немає у жодній іншій бібліотеці області, з'явилися в університетському храмі книги тому, що проект будівлі бібліотеки був

привезений приблизно 20 років тому до Вінниці із Москви співробітниками нашого вnz, – говорить Неля Миколаївна.

Цікавинкою майбутньої концепції бібліотеки стане і бібліографічний відділ, де буде виставлена найсвіжіша періодика. Читач матиме змогу обирати та вивчати на місці журнали за останній місяць, які згодом передаватимуться до загального фонду періодики.

Відкритим у окремому відділі буде і доступ до частини фонду, яка найбільше затребувана читачами:

– Ми збираємось розмістити у цьому приміщенні тисяч 15 книг, – говорить Неля Миколаївна.

Планують створити тут і відділ літератури іноземною мовою зі своїм читальним залом, де розміщувати-



муться як навчальна література, так і наукова. Проте, читач може сам обирати місце, найбільш зручне для його роботи у межах поверху, де розміщуватимуться читальні зали:

– Ми плануємо не ділити читальний зал на зони, а зробити один загальний простір. Якщо читачу зручно, він може перейти із зали у залу та усамітнитись у тому місці, де йому краще.

Останні поверхи нової будівлі слугуватимуть потребам викладачів та студентів: тут розмістяться навчальні та лекційні аудиторії. Ремонт останнього поверху вже закінчений. Усі приміщення бібліотеки та навчальні кімнати, у просторі яких вистачить місця усім, планують здати у експлуатацію впродовж наступного року.

**Вікторія Родінкова.**